Év végi beszámoló (2021-2022)
Öko-kollégiumi feladatok
Kidolgozott tematika alapján végezzük ÖKO tevékenységünket a kollégiumban, melynek minden hónapban a szeptemberben a team által jóváhagyott munkaterven alapul és bővítjük ki új elemekkel melyek új ötleteken és aktualitásokon alapulnak.
Kolikert- Virágosítás 
Az idei tanévben is folyamatos feladatot ad a kolikert gondozása, gazolás, kapálás, amit a diákokkal közösen végzünk. A fűszerkertben is megkezdődtek az őszi munkálatok. Az ÖKOLI döntőjére és a különböző kerti finomságokkal tudtunk kedveskedni a versenyzőknek. A lépcső melletti előkert virágosításának frissítése, elszáradt virágok cseréje, gondozás, ápolás ad folyamatosan feladatot.
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Az első félév nagy feladatat volt az ÖKOLI vetélkedő feladatainak összeállítása, melyben az ÖKO team segédkezett. A kollégák nagyon jól együtt tudtak dolgozni a feladatok kiötölésében, és végül online fordulók után a járványhelyzet miatt a döntőt is online tartottuk meg ÖKO Karácsony-Zöld Karácsony témakörében. A kollégiumikerámia szakkör idén is készített kis meglepetéseket a csapatoknak és felkészítőtanároknak, melyet később átadtunk nekik. Nagy innováció volt, hogy az általánosiskolásoknak is meghirdettük a vetélkedőt ők is nevezhettek a versenyre melyet nagyon magas színvonalon hajtottak végre.


Versenyek
A DDC 2021-ben elhalasztotta a versenyét a járványhelyzet miatt.
Újrahasznosítás világnapi pályázat meghirdetése, melyre szép számmal érkeztek pályaművek.
Hulladékcsökkentési hét projekt a kollégiumban.
Facebook csoport, több megjelenés
Szükségesnek éreztük, hogy létrehozzunk saját magunk számára egy felületet, ami által hatékonyabban tudunk kommunikálni, egymással öko-s híreket megosztani, kérdésekben dönteni.
Faliújság-Dekoráció
A faliújság megjelenése rendszeressé vált, lelkes kollégák és diákok együttműködésével. Az intézmény külső megjelenése és dekorációja tükrözi az adott évszakot és ünnepkört, melyet lelkes kollégák és diákok közösen alkotnak meg, és előszeretettel használnak újrahasznosított dekorációkat, alapanyagokat.
Szobarend
Kiemelten kezeljük a szobarend kérdését. Szobarend megtartására vonatkozó belső igény kialakítása a gyerekeknél, hűtők rendben tartása, havi nagytakarítás szobarend napi szintű ellenőrzése, dokumentálása, valamint pedagógiai eszközökkel való befolyásolása, szobarend rendszeres időközönként való értékelése, ezek azok amiket nagyon fontosnak tartunk a kollégisták mindennapi életében.


Külső kapcsolódásaink
Az Ökováros-Ökorégió Alapítványtól folyamatos az együttműködésünk.
Sok külső partnerrel dolgozunk együtt kollégiumi hétvégék során, melyek során kiemelt figyelmet fordítunk a környezeti értékeink megóvására.
Állatasszisztált kutyás terápiás programot is lehetőségünk volt behozni a kollégiumba. Élethíd alapítvány
DÖK szervezésben jótékonysági koncert szervezése melynek bevételét a Pécsi Gyermekklinika javára ajánlottunk fel.
OlivPlan 800 olajgyűjtő konténer kihelyezése a parkolóba.
Szakkörök, előadások
Továbbra is lelkes kollégák vezetésével megvalósulnak szakkörök, kerámia, fakanál főzőszakkör, környezetkultúra, környezetvédelmi szakkör.
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